

Kulturní - program Trutnovsko září 2010

Nabídka poádomu kultury Trutnov - září 2010.

UFFO - SPOLEČENSKÉ CENTRUM TRUTNOV ZAHAJOVACÍ PROGRAM 24. - 26. 9. 2010 pátek 24. 9. * 19:00 hodin SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ UFFO - SPOLEČENSKÉ CENTRUM TRUTNOV Komponovaný pořad, kterým provede Jaroslav Dušek za podpory multiinstrumentalisty Pjér la és a souboru Décalages. UFFO - Společenské centrum Trutnov ** vstupné 480 Kč ** předprodej vstupenek od 1. 9. sobota 25. 9. DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V sobotu 25. 9. od 9:00 do 17:00 hodin budou mít zájemci možnost prohlédnout si prostory společenského centra UFFO. Zpřístupněny budou balkón, galerie a foyer divadla. Prostor před společným centrem UFFO: 14:00 hodin - DIVADLA V ULICÍCH I. TAM TAM BATUCADA Strhující bubenickou show budou během celého odpoledne předvádět bubeníci, kteří přenesou do Trutnova duch tradičního karnevalu poádaného v Rio de Janeiro. Orchester hraje hlavně brazilské samby, ale v repertoáru jsou i rytmy Afriky a Kubu. TEATROFON: Cirkus SVĚŠTA Myslíte si, že je možné procestovat svět za 2300 sekund? S Cirkusem SVĚŠTA to možné je! Cirkus SVĚŠTA je autorské divadelní představení dětí i dospělých, které kombinuje loutkové, pohybové a inoherní herectví, doplněné netradiční živou hudbou přímou na jevišti. STUDIO DELL'ARTE: ZLATOVĚŠKA Pohádky souboru jsou založeny na prvčí improvizace, předvedení pak na přímé spolupráci s dětmi. Dětem (a nejenom jim) tedy nepřináší improvizované hry jen známou pohádku, ale i možnost aktivně se do ní zapojit. Sám soubor k představení uvádí: „Hrajeme pro děti z Města; a děti město; kolního věku. Nikdo nebude ušetřen!“ 16:30 hodin - DIVADLA V ULICÍCH II. VÝTVARNÝ WORKSHOP/VÝROBA LOUTEK Martin Lhoták a Matěj Forman STUDIO DELL'ARTE: ŠKOVÁ RÁŽENKA Další představení určené (nejen) dětem. VLKABARET Vlkabaret je skupina herců a hudebníků inspirovaných tradicí kabaretního umění v Německu, Francii a Praze od 19. a 20. stol. do 2. světové války. Představení jsou autorské písňové Marka Nováka a Leny Vlkabaretu předvedené do divadelní formy za použití hereckých scén, loutek, evleka a masek. V programu zazní i písňové z předválečného kabaretu, zhudebněné básně a české písňové. Náladou představení se pohybuje mezi ansonovou melancholií a drastickou komikou. VÝSTAVA VÝPRAVY BRATŘI FORMANŮ Obrázky, skicy, fotografie a kusy dekorací, v nichž oživují projekty a košovné cesty Divadla bratří Formanů. „Snažili jsme se udělat výstavu, která by přiblížila život divadla, které cestuje, košuje, bourá a staví na různých místech,“ popsal autor výstavy Matěj Forman. Vernisáž se koná v 16:00 hodin Galerie UFFO - Společenské centrum Trutnov 20:15 hodin OHŮSTROJ 21:00 hodin ĀECHOMOR Koncert jedné z nejpůvodnějších českých skupin. Svě první album „Dovčnosti“ vydala tato kapela v roce 1991. Zatím poslední CD je z letošního roku a nese název „Písňové z hradů a zámků“. Mezitím Āechomor nahrál mnoho velice úspěšných nahrávek a získal několik hudebních cen, ale třeba také Českého lva za hudbu k filmu „Rok ŀábla“. UFFO - Společenské centrum Trutnov ** vstupné 260 Kč - koncert bez úřadů ** předprodej vstupenek od 1. 9. neděle 26. 9. 10:00 hodin BUCHTY A LOUTKY - NEPOSLEŠNÁ KŀZLÁTKA Pohádka o zlobení je určena dětem od 3 let. Ach, ta neposlušná kŀzlátka - zlobí a vyvádějí, a se šere vlk. Ale hodná maminka koza je dokáže vysvobodit z vlčích bŀticha ... Buchty a loutky jsou nezávislé alternativní loutkové divadlo, hraje pro děti i dospělé. UFFO - Společenské centrum Trutnov ** vstupné děti 40 Kč, ostatní 60 Kč ** předprodej vstupenek od 1. 9. 14:00 hodin STUDIO DELL'ARTE - BAJAJA Bajaja je výpravní loutkové představení hrané v klasické scéně s marionetami. Inscenace spojuje klasické divadlo s principem „Ātení pohádek“, do kterého jsou zapojeni samotní diváci (nejlépe rodiče). Vzhledem k použití krásného, ale dnes už trochu archaického jazyka je toto představení určeno spíše pro děti a dospělé město; kolního věku. Ale vzhledem k výtvarné sloce představení si ho užijí i menší děti (v doprovodu rodičů). UFFO - Společenské centrum Trutnov ** vstupné děti 40 Kč, ostatní 60 Kč ** předprodej vstupenek od 1. 9. 19:00 hodin STUDIO YPSILON - PRODANĀ NEVĀŠTA Dnes již legendární představení Ypsilonky. Hrají: Marek Eben, Jaroslava Křetšmerová, Jiřím Lábus, Jana Synková, Petr Vršek, Pavel Nový, Jan Jiráč, Miroslav Kořmínek, Zuzana Měsíková, Daniel Šváb, Martin Janoušek, Roman Mrázek, Renata Rychlá, Petr Vacek. UFFO - Společenské centrum Trutnov ** vstupné 350, 330, 290 Kč ** předprodej vstupenek od 1. 9. SPOLEČENSKÉ CENTRUM TRUTNOVSKA PRO KULTURU A VOLNÝ ĀEAS ZĀŘÍ 2010 www.uffo.cz do 30. 9. PĀŠTIKŀTEK Volný cyklus dětí výtvarných výstav trutnovských město; kol roňů

Tentokrát: Výběr z tvorby Mateřské město; koly Āetyřlístek kino Vesmír - foyer ** otevřeno vždy v době proměny 4. 9. sobota 750 LET TRUTNOVA Výroční město; stská historická slavnost Akce se koná v rámci projektu „Jsme stejní - Swidnica a Trutnov“. Projekt je spolufinancován z prostředků ERDF prostřednictvím Euroregionu Glacensis. Poádatel: město Trutnov a Společenské centrum Trutnovska pro kulturu a volný čas Krakonošovo náměstí a okolí ** 10:00 - 22:00 hodin ** bez vstupného 5. 9. neděle TRUTNOVSKÝ JARMARK Celodenní bohatý program, ukázky řemesel, prodej rukodělných výrobků, oběrstvení a zajímavostí Poádatel: město Trutnov a Společenské centrum Trutnovska pro kulturu a volný čas Krakonošovo náměstí ** 9:30 - 18:00 hodin ** bez vstupného 11. - 12. 9. DNY EVROPSKÉHO DĀŠICTVÍ Dny otevřených památek, doprovodný program Poádatel: město Trutnov a Společenské centrum Trutnovska pro kulturu a volný čas 12. 9. neděle ROZLOUČENÍ S LETNÍ SEZÓNOU Zábavné odpoledne s kapelou Páňáky a soutěže pro děti Poádatel: Společenské centrum Trutnovska pro kulturu a volný čas, Klub vojenské historie Trutnov a město Trutnov vrch Šibeník u památníku gen. Gablenze ** 15:00 hodin ** bez vstupného 18. 9. sobota PES SYMPĀĀK Soutěže o nejmilejšího, nejšikovnějšího,

nejsympatiÄho psa PoÄadatel: SpoleÄenské centrum Trutnovska pro kulturu a volný Äas a Hafoland - psí
salon Jiráskovo námÄstí ** 15:00 hodin ** bez vstupného 24. - 26. 9. UFFO - SPOLEÄENSKÉ
CENTRUM TRUTNOV ZAHAJOVACÍ PROGRAM Více informací v samostatném Älánku ZmÄna programu
vyhrazena!